

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. július 6-án (hétfő) 13.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi Sándor u. 2-4.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Gellén Antal
képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Herendi Ferenc igazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a rendkívüli képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Hosszúné Dávid Éva Margit és Gellén Antal képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta Vaszlavik Erikát jegyzőkönyv-vezetőnek, Hosszúné Dávid Éva Margit és Gellén Antal képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a rendkívüli ülés napirendi pontjaival kapcsolatban módosításra és új napirend felvételére nincs lehetőség, a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) **Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

2.) **Piac Szabályzat módosítása**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Zárt ülés keretében tárgyalandó:

3.) Döntés közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Napirendek tárgyalása:

1.) Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a rendkívüli képviselő-testületi ülés előtt a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a pénzügyi bizottság a mai napon megtárgyalta a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről szóló előterjesztést és azt azzal a kiegészítéssel javasolta egyhangúlag a képviselő-testületnek elfogadásra, hogy az intézmény elnevezése Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnokra módosuljon. A bizottság az intézmény nevét a „Harkányi” szó nélkül fogadta el, de amennyiben jogszabály ennek feltüntetését előírja, akkor a későbbiekben ez legyen beleillesztve az elnevezésbe.

Herendi Ferenc igazgató tájékoztatta polgármester urat, hogy a pénzügyi bizottsági tagok részére az intézmény elnevezésével kapcsolatban három alternatíva került ismertetésre. A pénzügyi bizottság egyhangúlag támogatta azt, hogy Kiss Józsefről kerüljön elnevezésre az intézmény.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezete ügyében a pénzügyi bizottsági döntéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

60/2020.(VII.06.) sz. Önkormányzati hat.:

A Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről

Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (Kultv.) valamint a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018.(VII.9) EMMI rendeletben foglaltak figyelembevételével, a hatályos jogszabályoknak való megfelelés érdekében az általa fenntartott és irányított Harkány Városi Könyvtár, Kulturális-

és Sport Központ elnevezésű intézmény átszervezését tervezi a következők szerint:

- a) a közművelődési intézmény típusa az átszervezéssel a Kultv. 77.§ (5) bekezdés d) pontja szerinti többfunkciós közművelődési intézményre változik, működési formája: művelődési ház
 - b) a közművelődési intézmény elnevezése „Kiss József Könyvtár, Művelődési ház és Sportcsarnok”-ra módosul.
2. A tervezett átszervezésről a Kultv. 78/J.§ (1) bekezdésének megfelelően az illetékes Emberi Erőforrások Minisztere véleményét kéri.
3. Az átszervezéssel kapcsolatos döntést – a miniszter véleményének beszerzését és ismertetését követően- 2020. augusztus 30. napjáig napirendjére tűzi.

Határidő: 1-2. pont: azonnal

3.pont: 2020. augusztus 30.

Felelős: jegyző, polgármester

2.) Piac Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy idén januárban fogadta el a képviselő-testület az új Piac Szabályzatot. A díjak emelését 2020. április 1-ével tervezték bevezetni, viszont a veszélyhelyzetre tekintettel azt polgármester úr elhalasztotta, így a díjemelés 2020.07.01. napjától lépett hatályba. Ennek a már hatályba lépett piac szabályzatnak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalását hozták a képviselő-testület elé elfogadásra. Az apró módosításokon túl ez azért volt fontos, mert az újonnan megépült östermelői piac használatbavételi engedélyezési eljárása megindult, belátható időn belül használatbavételi engedélyt kap a létesítmény. Ha ez véglegessé válik, akkor az ott létrejött felújított üzletegységeket is bérbe lehetne adni. Próbálták kialakítani a díjszabásokat ezekre az üzletekre, valamint néhány apró módosításra tett javaslatot a piacfelügyelő. Felmerült a piaccsarnok és a vásár árusítási időszak nyitvatartási idő módosítása, a jelenlegi szabályozás szerint négy időszakra van osztva, ez most két időszakra lenne lekorlátozva, április 1-től - október 31-ig lenne a nyári időszak, és november 1.-től – március 31-ig a téli időszak. E szerint hétfőtől péntekig a nyári időszakban 8-16 óráig, a téli időszakban 8-14 óráig, szombaton és vasárnap egész évben egységesen lenne megállapítva a nyitva tartás, szombaton 8-14 óráig, vasárnap 8-12 óráig lenne nyitva a piac. Az ünnepi nyitva tartást is rendbe kellett tenni, a május 1, pünkösdhétfő és augusztus 20. napján a piaccsarnok és a vásár nyitva tart, az év többi ünnepnapján pedig zárva tart. A szabályzatban feltüntetésre került az östermelői piac, ez előzőekben zöldséges piacként szerepelt, ez az elnevezés pontosítás a pályázat miatt is indokolt.. A korábbiakban az östermelői piacon kizárólag csak östermelők árulhattak, ezt annyiban javasolták módosítani, hogy bárki árulhat, viszont az érvényes östermelői igazolvánnyal rendelkező östermelő előnyt élvez. A pályázati forrásból felújított részben a pályázat nem zárja ki, hogy bármilyen más működési formában árusító vállalkozók is jelen lehessenek a piacon. A szabályzat 2. számú melléklete tartalmazza a kiegészített díjtartifa táblázatot, az V. pont tartalmazza az östermelői piac üzleteit. Ebben az ügyben alpolgármester asszony folytatott adatgyűjtést, az lesz a javaslat, hogy ezek az egységek 2000 Ft/m² áron kerülnének meghirdetésre. Az asztalbérletek tekintetében eltörölték a megkülönböztetést, hogy östermelő, vagy egyéni vállalkozó-e az árusító. Ennek megfelelően kerültek egységesítésre a bérleti díjak. Egy pontot még beillesztettek a táblázatba, a féltetővel fedett elárúsító helyek asztalbérleti díjának ára 3000 Ft/hó/m², ez 500 Ft-al kerülne többbe, mint a sima asztalbérlet.

Baksai Endre Tamás polgármester észrevétele volt a nyitvatartási idővel kapcsolatban, hogy esetleg hosszabb ideig lehetne nyitva a piac. Kötelezhetőek-e az árusok arra, hogy ha hosszabb nyitvatartási időt állapítanak meg, akkor addig nyitva legyenek?

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy véleménye szerint fordítva működik, az árus csak addig lehet nyitva, ameddig a piac nyitva van. Tudomása szerint a piacfelügyelő egyeztetett az árusokkal a nyitvatartási idő módosítása kapcsán, a javaslatban szereplő nyitva tartási idő minden árusnak megfelelő lenne.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy kimondottan a nyári időszakban gondolta, hogy tovább kellene a piacnak nyitva lennie, erre több városban, külföldön is van példa. Valamiféle élményszolgáltatás lehetne, főleg ha az idő is rossz, mivel a strand 18.00 óráig van nyitva, utána még mehetnének a turisták, vendégek a piacra.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a jelenlegi bérleti szerződésben nincs előírva nyitvatartási kötelezettség, tudomása szerint soha nem is volt ilyen. Fő szabályként a kereskedő, amikor bejelenti a kereskedelmi tevékenységét, akkor kell bejelentenie a nyitvatartási idejét, jelenleg kötelezésre nem lát lehetőséget, viszont a kérdés vizsgálat tárgya lehet a jövőben.

Márton Béla képviselő elmondta, hogy a strandon a bérleti szerződésekbe bele van írva, hogy addig kötelesek nyitva tartani, ameddig a strand nyitva van, viszont ez sem minden esetben van így, vagyis egy ilyen előírás nehezen tartható be. A nyári időszakban azért a piac is kicsit tovább van nyitva.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Piac Szabályzat módosításának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

61/2020.(VII.06.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés Piac szabályzat módosításának tárgyában

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Piac szabályzat módosításának napirendjét megtárgyalta, és a Szabályzatot az előterjesztés szerinti tartalommal, a kihirdetést követő nappal történő hatályba lépéssel elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, piacfelügyelő

Baksai Endre Tamás polgármester megállapította, hogy a rendkívüli képviselő-testületi ülésen több napirendi pont nincs, a rendkívüli képviselő-testületi ülés zárt ülés keretében folytatódik.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020. július 6. 14.30 órakor.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Hosszúné Dávid Éva Margit
jkv. hitelesítő




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Gellen Antal
jkv. hitelesítő